11Iro

HWmsa: Vnbxom
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.11.2012 09:44:07

¢dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 16.11.2012 10:49:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272017/answer/272064




He MeHee, ueM uepe3 MecsII ITOCIe ITOCIeNHET0 MpUEMa JII00BIX aHTUOaKTepHaIbHBIX IIPerapaToB 110
m1060My TTOBOAY, MOKHO CHABATh aHATMU3HI.



